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sül az elektromos áram megadóztatására vonatkozó ház}ny0jnda 19I6

tegnap aeiutan zárt aj­
tók mögött tanácskozott a vizdij és a gáz meg- sál. Az adó hektopaltonkint két fillér, ilyeiríormán. 
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J ia t  f i l lé r  h e ly e tt  m io lc  f ilte rt  fo g  fize tn i, a ml terhes
drágításáról és az elektromos áram megadóz* 
tatásáról. A bizottság tagjai titoktartást fogad­
tak arra nézve, hogy semmit sem közölnek a. 
tárgyalásról, a mi már csak azért is helytelen, 
mert a főváros polgárságának joga van meg­
tudni, hogy azok, a kik az 0 nevében cseleksze­
nek, micsoda uj terhekkel akarják nehezebbé 
tenni a Budapesten való megélhetést.

A bizottságnak tegnap volt a második össze­
jövetele. a melyen Bárczy polgármester elnökölt. AZ 
első értekezleten a vigalmi adó kérdését tárgyalták, 
de csak igen röviden, mert azon a véleményen vol­
tak, hogy a vigalmi adó kérdésében már a közgyű­
lés is állást foglalt, a mikor a tanácsot a javaslat ki­
dolgozására utasította. A tárgyalás alatt az egyik ve* 
zeíő bizottsági tag a sajtónak azt a részét támadta, 
mely nem helyesli azt, hogy a föváro a deficit eltün­
tetésére. illetve a mai rendszer föntartására jogtalan 
és igazságtalan fogyasztási adókkal rójja meg a pol­
gárságot. A tegnapi, második értekezleten már kőn­
kre,1 formában foglalkoztak néhány uj adójavaslat- 
tal. Nagy vita volt arról, hogy a gázt megdrágitsák-e, 
vagy pedig adóval suitsák, végül abban állapodtak 
meg. hogy leghelyesebb az ipari gáz köbméterének 
árút 16 lillcrröl 20 fillérre fölemelni. A világító gáz 
ára — az albizottság javaslata szerint — maradjon 
meg a mai 20 Fillér. A vizdiira vonatkozóan negyven 
százalékos drágításban egyezett meg a bizottság, yé-

és megokolatlau drágítás. A termelés költsége növe­
kedhetett a háború alatt, de ezen a címen a béke 
delejére is kiható változtatást tenni nemcsak a kö­
zönség érdeke elten való, hanem kárára van a fővá­
rosnak is. mert a drágítás a fogyasztás csökkenését 
lógja maga után vonni. A reformnak ama része ellen, 
mely a magánvállalatok, igy a forgalmi vállalatok 
iáramfejlesztő telepeit is megrójja ezzel az adóval, 
nem lehet kifogást tenni, mert ennek nincs fogyasz­
tási adójellege. Az áramtermelés adói-̂  hektóvatton- 
kint két füléi', de hogy ezt a termelésnek megfele­
lően be is szedhessék, ellenőrző szervezetet is kell 
tartani. Á bizottságban erről hosszabb vita folyt s 
«abban állapodtak meg, hogy a termelést olyanfor­
mán fogják ellenőriztetni, mint az állap* a pénzügy­
őrök utján teszi. Az értekezlet számítása szerint a 
tárgyalt adójavaslatok életbeléptetése hat-nyolc mii- 
Hő korona ui évi jövedelemhez juttatná a fővárosb.


